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Банк заданий для подготовки к промежуточной аттестации
1. По графику зависимости модуля скорости тела от времени, представленного на рисунке, определите путь, пройденный телом от момента времени 0 с до момента времени 2 с. (Ответ дайте в метрах.) 
[image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=1568]
2. На рисунке представлен график зависимости модуля скорости автомобиля от времени. Определите по графику путь, пройденный автомобилем в интервале от момента времени 0 с до момента времени 5 с после начала отсчета времени. (Ответ дайте в метрах.) 
[image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=1568]
3.На рисунке представлен график зависимости модуля скорости тела от времени. Какой путь пройден телом за вторую секунду? (Ответ дайте в метрах.) [image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=1568]
4. На рисунке представлен график зависимости модуля скорости тела от времени. Найдите путь, пройденный телом за время от момента времени 0 с до момента времени 5 с. (Ответ дайте в метрах.) 
[image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=1572]


5. На рисунке представлен график зависимости пути от времени. Определите по графику скорость движения велосипедиста в интервале от момента времени 1 с до момента времени 3 с после начала движения. (Ответ дайте в метрах в секунду.) [image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=1572]
6. На рисунке представлен график зависимости модуля скорости автомобиля от времени t. Найдите путь, пройденный автомобилем за 5 c. (Ответ дайте в метрах.) [image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=1578]
7. Тело движется по оси Ох. По графику зависимости проекции скорости тела vx от времени t установите, какой путь прошло тело за время от t1 = 0 до t2 = 4 с. (Ответ дайте в метрах. 
[image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=3039]
8. На рисунке изображены графики зависимости модуля скорости движения четырёх автомобилей от времени. Один из автомобилей за первые 15 с движения проехал наибольший путь. Найдите этот путь. Ответ выразите в метрах.
 [image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=3450]


9. На рисунке представлен график зависимости модуля скорости автомобиля от времени t. Определите по графику путь, пройденный автомобилем в интервале времени от 30 до 50 с после начала движения. (Ответ дайте в метрах.) 
[image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=8342]
10.На рисунке показан график зависимости от времени для проекции скорости тела. Какова проекция ускорения этого тела в интервале времени от 4 до 8 c? 
[image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=30251]
11. На графике приведена зависимость скорости тела от времени при прямолинейном движении. Определите по графику ускорение тела. (Ответ дайте в метрах в секунду в квадрате.) 
[image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=8025]
12. На графике приведена зависимость скорости тела от времени при прямолинейном движении. Определите по графику ускорение тела. (Ответ дайте в метрах в секунду в квадрате.) 
[image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=8026]




13. На графике приведена зависимость проекции скорости тела от времени. Определите по графику модуль ускорения тела. (Ответ дайте в метрах в секунду в квадрате.) [image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=8034]
14. Мальчик съезжает на санках равноускоренно со снежной горки. Скорость санок в конце спуска 10 м/с. Ускорение равно 1 м/с2, начальная скорость равна нулю. Какова длина горки? (Ответ дайте в метрах.)

15. При равноускоренном движении автомобиля на пути 25 м его скорость увеличилась от 5 до 10 м/с. Чему равно ускорение автомобиля? (Ответ дайте в метрах в секунду в квадрате.)

16.  Две силы 3 H и 4 H приложены к одной точке тела, угол между векторами сил равен 90°. Чему равен модуль равнодействующей сил? (Ответ дайте в ньютонах.)

17. Тело подвешено на двух нитях и находится в равновесии. Угол между нитями равен 90°, а силы натяжения нитей равны 3 H и 4 H. Чему равна сила тяжести, действующая на тело? (Ответ дайте в ньютонах.)

18. На рисунке представлены три вектора сил, лежащих в одной плоскости и приложенных к одной точке.
Масштаб рисунка таков, что сторона одного квадрата сетки соответствует модулю силы 1 H. Определите модуль вектора равнодействующей трех векторов сил. (Ответ дайте в ньютонах.)
[image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=2851]
19.На рисунке представлены три вектора сил, приложенных к одной точке и лежащих в одной плоскости. Модуль вектора силы F1 равен 4 Н. Чему равен модуль равнодействующей векторов F1, F2 и F3? (Ответ дайте в ньютонах.) [image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=2877]


20. На рисунке представлены три вектора сил, приложенных к одной точке и лежащих в одной плоскости.Модуль вектора силы F1 равен 5 Н. Чему равен модуль равнодействующей векторов F1, F2 и F3? (Ответ дайте в ньютонах.) 
[image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=2855]
21. Небольшое тело массой 0,1 кг покоится на гладкой горизонтальной поверхности. На него одновременно начинают действовать две горизонтально направленные силы, модули которых равны 0,3 Н и 0,4 Н. Какое минимальное по модулю ускорение может приобрести это тело?

22. Небольшое тело массой 0,1 кг покоится на гладкой горизонтальной поверхности. На него одновременно начинают действовать две горизонтально направленные силы, модули которых равны 0,3 Н и 0,4 Н. Какое максимальное по модулю ускорение может приобрести это тело?

23. Небольшое тело массой 0,2 кг бросили вертикально вверх. На рисунке показан график зависимости потенциальной энергии тела от времени в течение полета. На какую максимальную высоту поднялось тело? Ответ выразите в метрах. 
[image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=3692]
24. Скорость груза массой 0,2 кг равна 1 м/с. Какова кинетическая энергия груза? (Ответ дайте в джоулях.) 
25. Хоккейная шайба массой 160 г летит со скоростью 36 км/ч  без вращения. Какова ее кинетическая энергия?


26. Какова кинетическая энергия автомобиля массой 500 кг, движущегося со скоростью 36 км/ч? (Ответ дайте в джоулях.) 

27. Скорость груза массой 0,4 кг равна 2 м/с. Какова кинетическая энергия груза? (Ответ дайте в джоулях.)
28. Максимальная высота, на которую поднимается тело массой 1 кг, подброшенное вертикально вверх, составляет 20 м. Найдите чему была равна кинетическая энергия тела сразу же после броска.
29. Лебедка равномерно поднимает груз массой 200 кг на высоту 3 м за 5 с. Какова мощность двигателя лебедки? (Ответ дайте в ваттах.) Ускорение свободного падения принять равным 10 м/с2.

30. Под действием силы тяги в 1 000 H автомобиль движется с постоянной скоростью 72 км/ч. Какова мощность двигателя? (Ответ дайте в кВт.) 

31. Тело движется вдоль оси ОХ под действием силы F = 2 Н, направленной вдоль этой оси. На рисунке приведён график зависимости проекции скорости vx тела на эту ось от времени t. Какую мощность развивает эта сила в момент времени t = 3 с? (Ответ дайте в ваттах.) 
[image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=6817]
32.  В резервуаре находится 20 кг азота при температуре 300 К и давлении 10 5 ПаЧему равен объём резервуара? Ответ выразите в кубических метрах с точностью до десятых.
33. В баллоне емкостью 0,02 м3 находится кислород при температуре 289 К под давлением 107Па. Какой объем займет этот газ при нормальных условиях (Т=273К, р=10 5 Па)? Ответ выразите в кубических метрах с точностью до сотых.
34. Два моля идеального газа, находящегося в закрытом сосуде при температуре 300 К, начинают нагревать. График зависимости давления p этого газа от времени t изображён на рисунке. Чему равен объём сосуда, в котором находится газ? Ответ выразите в литрах и округлите до целого числа. 
[image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=19334]
35. В закрытом сосуде объёмом 0,01 м3 находится 5 моль азота. Температура газа равна  26 °С. Чему равно давление газа? Ответ выразите в килопаскалях и округлите до целого числа.
36. Какую работу совершает газ при переходе из состояния 1 в состояние 3? (Ответ дайте в кДж.)
[image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=2903]
37. Какую работу совершает газ при переходе из состояния 1 в состояние 3? (Ответ дайте в кДж.)
[image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=2901]
38.Какую работу совершает газ при переходе из состояния 1 в состояние 3? (Ответ дайте в кДж.) 
[image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=23220]
39.Какую работу совершает газ при переходе из состояния 1 в состояние 3? (Ответ дайте в кДж.) 
[image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=4176]
40. Какую работу совершает газ при переходе из состояния 1 в состояние 3? (Ответ дайте в кДж.)
[image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=2896]
41. Идеальный газ получил количество теплоты 300 Дж и совершил работу 100 Дж. Чему равно изменение внутренней энергия газа? Ответ дайте в джоулях.
42.  Идеальный газ получил количество теплоты 300 Дж и при этом внутренняя энергия газа увеличилась на 100 Дж. Какова работа, совершенная газом? (Ответ дать в джоулях.)

43. Идеальный газ отдал количество теплоты 300 Дж и при этом внутренняя энергия газа уменьшилась на 100 Дж. Какова работа, совершенная газом? (Ответ дайте в джоулях.)

44. Идеальный газ получил количество теплоты 100 Дж и при этом внутренняя энергия газа уменьшилась на 100 Дж. Какова работа, совершенная газом? (Ответ дать в джоулях.)

45. Если идеальный газ получил количество теплоты 100 Дж, и при этом внутренняя энергия газа увеличилась на 100 Дж, то какую работу совершил газ в этом процессе? (Ответ дайте в джоулях.)
46. Между двумя точечными заряженными телами сила электрического взаимодействия равна 12 мН. Если заряд одного тела увеличить в 3 раза, а заряд другого тела уменьшить в 4 раза и расстояние между телами уменьшить в 2 раза, то какова будет сила взаимодействия между телами? (Ответ дайте в мН.)
47. Между двумя точечными заряженными телами сила электрического взаимодействия равна 24 мН. Если заряд одного тела увеличить в 2 раза, а заряд другого тела уменьшить в 3 раза и расстояние между телами увеличить в 2 раза, то какова будет сила взаимодействия между телами? (Ответ дайте в мН.)

48. Между двумя точечными заряженными телами сила электрического взаимодействия равна 20 мН. Если заряд одного тела увеличить в 4 раза, а заряд другого тела уменьшить в 5 раз и расстояние между телами уменьшить в 2 раза, то какова будет сила взаимодействия между телами? (Ответ дайте в мН.)

49. Между двумя точечными заряженными телами сила электрического взаимодействия равна 12 мН. Если заряд одного тела увеличить в 2 раза, а заряд другого тела уменьшить в 3 раза и расстояние между телами уменьшить в 2 раза, то какова будет сила взаимодействия между телами? (Ответ дайте в мН.)


50. Расстояние между двумя точечными электрическими зарядами уменьшили в 2 раза, каждый из зарядов увеличили в 2 раза. Во сколько раз увеличился модуль сил электростатического взаимодействия между ними?

51. Расстояние между двумя точечными электрическими зарядами уменьшили в 3 раза, каждый из зарядов увеличили в 3 раза. Во сколько раз увеличился модуль сил электростатического взаимодействия между ними?
52. Модуль напряжённости электрического поля в плоском воздушном конденсаторе ёмкостью 50 мкФ равен 200 В/м. Расстояние между пластинами конденсатора 2 мм. Чему равен заряд этого конденсатора? Ответ выразите в микрокулонах. 
53. Заряд плоского воздушного конденсатора ёмкостью 25 мкФ равен 50 мкКл. Расстояние между пластинами конденсатора равно 2 см. Чему равен модуль напряжённости электрического поля между пластинами? Ответ выразите в В/м.
54. Напряжённость поля между пластинами плоского воздушного конденсатора равна по модулю 25 В/м, расстояние между пластинами 15 мм, ёмкость конденсатора 12 мкФ. Определите заряд этого конденсатора. Ответ выразите в мкКл.
55. Напряжённость поля между пластинами плоского воздушного конденсатора равна по модулю 50 В/м, расстояние между пластинами 12 мм, заряд конденсатора 15 мкКл. Определите ёмкость этого конденсатора. Ответ выразите в мкФ. 
56.  Четыре конденсатора одинаковой электроёмкости C = 25 пФ соединены так, как показано на схеме. Определите электроёмкость полученной батареи конденсаторов. Ответ выразите в пФ.
[image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=34697]
57. Четыре конденсатора одинаковой электроёмкости C = 25 пФ соединены так, как показано на схеме. Определите электроёмкость полученной батареи конденсаторов. Ответ выразите в пФ.
[image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=34736]




58. Груз изображенного на рисунке пружинного маятника совершает гармонические колебания между точками 1 и 3. Как меняются кинетическая энергия груза маятника, скорость груза и жесткость пружины при движении груза маятника от точки 1 к точке 2? 
[image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=16403]
Для каждой величины определите соответствующий характер изменения:
1) увеличивается;
2) уменьшается;
3) не изменяется.
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в ответе могут повторяться.
	Кинетическая энергия 
груза маятника
	Скорость груза
		Жесткость пружины




	
	
	


59. .На картинке приведена стробоскопическая фотография движения шарика по желобу. Промежутки времени между двумя последовательными вспышками света одинаковы. Числа на линейке обозначают длину в дециметрах. Как изменяются скорость шарика, его ускорение и сила тяжести, действующая на шарик? Начальную скорость шарика считать равной нулю.
[image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=16407]
К каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент из второго и внесите в строку ответов выбранные цифры под соответствующими буквами.
	ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
	 
	ИЗМЕНЕНИЕ ВЕЛИЧИНЫ

	А) Скорость шарика
Б) Ускорение шарика
В) Сила тяжести, действующая на шарик
	  
	1) Увеличивается
2) Уменьшается
3) Не изменяется



		А
	Б
	В

	
	
	


              

	60. Груз изображённого на рисунке пружинного маятника совершает гармонические колебания между точками 1 и 3. Как меняется потенциальная энергия пружины маятника, модуль скорости груза и жёсткость пружины при движении груза маятника от точки 2 к точке 1? 
[image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=16415]
Для каждой величины определите соответствующий характер её изменения:
1) увеличивается
2) уменьшается
3) не изменяется
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в ответе могут повторяться
	Потенциальная энергия 
пружины маятника
	Модуль скорости
груза
			Жесткость пружины







	
	
	


61.  Массивный груз, подвешенный к потолку на пружине, совершает вертикальные свободные колебания. Пружина всё время остаётся растянутой. Как ведёт себя потенциальная энергия пружины, кинетическая энергия груза, его потенциальная энергия в поле тяжести, когда груз движется вверх к положению равновесия? 
Для каждой величины определите соответствующий характер изменения:
1) увеличивается
2) уменьшается
3) не изменяется
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в ответе могут повторяться.
	Потенциальная энергия 
пружины 
	Кинетическая энергия
			Потенциальная энергия
груза в поле тяжести







	
	
	





62.  Массивный груз, подвешенный к потолку на пружине, совершает вертикальные свободные колебания. Пружина всё время остаётся растянутой. Как ведёт себя потенциальная энергия пружины, кинетическая энергия груза, его потенциальная энергия в поле тяжести, когда груз движется вниз  от  положения равновесия? 
Для каждой величины определите соответствующий характер изменения:
1) увеличивается
2) уменьшается
3) не изменяется
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в ответе могут повторяться.
 
	Потенциальная энергия 
пружины 
	Кинетическая энергия
			Потенциальная энергия
груза в поле тяжести







	
	
	


63. Груз изображённого на рисунке пружинного маятника совершает гармонические колебания между точками 1 и 3. Как меняется потенциальная энергия пружины маятника, модуль скорости груза и жёсткость пружины при движении груза маятника от точки 2 к точке 3? 
 [image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=7964]
Для каждой величины определите соответствующий характер её изменения:
1) увеличивается
2) уменьшается
3) не изменяется
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в ответе могут повторяться.


	Потенциальная энергия 
пружины маятника
	Модуль скорости
груза
			Жесткость пружины







	
	
	


64. В цилиндре под поршнем находится твёрдое вещество. Цилиндр поместили в раскалённую печь. На рисунке показан график изменения температуры Т вещества по мере поглощения им количества теплоты Q. Какие участки графика соответствуют плавлению вещества и нагреванию вещества в газообразном состоянии? Установите соответствие между тепловыми процессами и участками графика. К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами. 
[image: http://phys.reshuege.ru/get_file?id=16480]
	ПРОЦЕССЫ
	
	УЧАСТКИ ГРАФИКА

	А) Плавление
Б) Нагревание жидкости
	
	1) 1
2) 2
3) 3
4) 4
	А
	Б

	
	





65.   Установите соответствие между процессами в идеальном газе и формулами, которыми они описываются (N — число частиц, p — давление, V — объем, T — абсолютная температура, Q — количество теплоты).
К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.
	                                    ПРОЦЕССЫ
	
	ФОРМУЛЫ

	А) Изобарный процесс при [image: http://reshuege.ru/formula/78/781dd0cf8ca8ccaee0b123b4d45f6fd8.png]
Б) Изотермический процесс при [image: http://reshuege.ru/formula/78/781dd0cf8ca8ccaee0b123b4d45f6fd8.png]

	А
	Б

	
	



	
	1)   [image: http://reshuege.ru/formula/21/219b1ad60d54951fbfff6d638942b969.png]
            2) [image: http://reshuege.ru/formula/98/9815b3956ec8b85e14dc2b34dce8b973.png]
3)  [image: http://reshuege.ru/formula/61/61c2d3436cac2aa28bde7e232b262dfb.png] ;
     4) [image: http://reshuege.ru/formula/08/08407cb51853afc254d75629bf04ae2d.png].


	  
	 
	66. В цилиндре под поршнем находится твёрдое вещество. Цилиндр поместили в раскалённую печь. На рисунке показан график изменения температуры Т вещества по мере поглощения им количества теплоты Q. Какие участки графика соответствуют плавлению вещества и нагреванию вещества в газообразном состоянии? Установите соответствие между тепловыми процессами и участками графика. К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами. [image: http://phys.reshuege.ru/get_file?id=16480]
	ПРОЦЕССЫ
	
	УЧАСТКИ ГРАФИКА

	А) Плавление
         Б) Нагревание газа
	
	1) 1
2) 2
3) 3
4) 4
	А
	Б

	
	





67.   Установите соответствие между процессами в идеальном газе и формулами, которыми они описываются (N — число частиц, p — давление, V — объем, T — абсолютная температура, Q — количество теплоты).
К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.
	                                    ПРОЦЕССЫ
	
	ФОРМУЛЫ

	А) Изохорный процесс при [image: http://reshuege.ru/formula/78/781dd0cf8ca8ccaee0b123b4d45f6fd8.png]
        Б) Изотермический процесс при [image: http://reshuege.ru/formula/78/781dd0cf8ca8ccaee0b123b4d45f6fd8.png]

	А
	Б

	
	



	
	1)   [image: http://reshuege.ru/formula/21/219b1ad60d54951fbfff6d638942b969.png]
           2) [image: http://reshuege.ru/formula/98/9815b3956ec8b85e14dc2b34dce8b973.png]
   3) [image: http://reshuege.ru/formula/61/61c2d3436cac2aa28bde7e232b262dfb.png] ;
           4) [image: http://reshuege.ru/formula/08/08407cb51853afc254d75629bf04ae2d.png].






68. На рисунке показан график изменения температуры T вещества при постоянном давлении по мере выделения им количества теплоты Q. В начальный момент времени вещество находилось в газообразном состоянии. Какие участки графика соответствуют кристаллизации вещества и остыванию жидкости? Установите соответствие между тепловыми процессами и участками графика.  К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами
[image: http://phys.reshuege.ru/get_file?id=16525]
	ПРОЦЕССЫ
	 
	УЧАСТКИ ГРАФИКА

	А) Кристаллизация вещества
Б) Остывание жидкости
	А
	Б

	
	



	 
	1) 1
2) 2                     
3) 3                                    
4) 4


69. Установите соответствие между процессами в идеальном газе и формулами, которыми они описываются (N — число частиц, p — давление, V — объем, T — абсолютная температура, Q — количество теплоты). К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.



	ПРОЦЕССЫ
	 
	ФОРМУЛЫ

	А) Изотермический процесс при [image: http://reshuege.ru/formula/78/781dd0cf8ca8ccaee0b123b4d45f6fd8.png]
Б) Адиабатный процесс при [image: http://reshuege.ru/formula/78/781dd0cf8ca8ccaee0b123b4d45f6fd8.png]
	А
	Б

	
	



	 
	[image: http://reshuege.ru/formula/d0/d0ae009fdf9a3868abc134af0e5719e7.png]
[image: http://reshuege.ru/formula/04/046edbb860c93200d1fbf0d0b57ab6ba.png]
[image: http://reshuege.ru/formula/0d/0d9588040e3628f24048afcfcf61dfdd.png]
[image: http://reshuege.ru/formula/6c/6c1a8c2a7e76481e4467bf1f28bfaa2c.png]


 
70. На рисунке показан график изменения температуры T вещества при постоянном давлении по мере выделения им количества теплоты Q. В начальный момент времени вещество находилось в газообразном состоянии. Какие участки графика соответствуют конденсации пара  и остыванию  твердого вещества? Установите соответствие между тепловыми процессами и участками графика.
К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами. 
[image: http://phys.reshuege.ru/get_file?id=16525]
	ПРОЦЕССЫ
	 
	УЧАСТКИ ГРАФИКА

	А) Конденсация  пара
Б) Остывание  твердого вещества
	А
	Б

	
	



	 
	1) 1
2) 2                     
3) 3                                    
4) 4



71. В сосуде под поршнем находится идеальный газ. Если при нагревании газа его давление остается постоянным, как изменятся величины: объем газа, его плотность и внутренняя энергия?
 Для каждой величины определите соответствующий характер изменения:
1) увеличилась;
2) уменьшилась;
3) не изменилась.
 Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в ответе могут повторяться. 
	Объем газа
	Плотность газа
	Внутренняя энергия газа

	
	
	


72. Рабочий, забивая железный гвоздь массой 50 г, ударяет 10  раз молотком, масса которого 460 г и конечная скорость 10 м\с. Насколько градусов нагреется гвоздь, если предположить, что 80% выделенной при ударах теплоты пошло на его нагревание? Удельная теплоемкость железа 460 Дж/(кг*К).



73. Брусок массой 500 г соскальзывает по наклонной плоскости с высоты 0,8 м и, двигаясь по горизонтальной поверхности, сталкивается с неподвижным бруском массой 300 г. Считая столкновение абсолютно неупругим, определите общую кинетическую энергию брусков после столкновения. Трением при движении пренебречь. Считать, что наклонная плоскость плавно переходит в горизонтальную.
74. С какой скоростью (в м/с) должен быть брошен вниз с высоты 380 м кусок свинца, чтобы при неупругом ударе о землю 10 % его массы расплавилось. Считать , что при ударе 80% энергии свинца пошло на его нагревание и плавление. Начальная температура свинца 300 К, температура плавления 600 К, удельная теплоемкость 130 Дж/(кг* К), удельная  теплота плавления 25 кДж/кг, g=10 м/. Считать, что кусок свинца при ударе прогревается до температуры плавления.
 75. Брусок массой 500 г соскальзывает по наклонной плоскости с высоты h и, двигаясь по горизонтальной поверхности, сталкивается с неподвижным бруском массой 300 г. В результате абсолютно неупругого соударения общая кинетическая энергия брусков становится равной 2,5 Дж. Определите высоту наклонной плоскости h. Трением при движении пренебречь. Считать, что наклонная плоскость плавно переходит в горизонтальную.
76. Два свинцовых шара одинаковой массы движутся со скоростью 8 м/c и 16 м/c навстречу друг другу. Определите повышение температуры (в милликельвинах)  шаров в результате неупругого удара. Удельная теплоемкость свинца 100 Дж/(кг*К).
77. С какой скоростью (в м/с) должен быть брошен вниз с высоты 380 м кусок свинца, чтобы при неупругом ударе о землю 5 % его массы расплавилось. Считать, что при ударе 80% энергии свинца пошло на его нагревание и плавление. Начальная температура свинца 300 К, температура плавления 600 К, удельная теплоемкость 130 Дж/(кг* К), удельная  теплота плавления 25 кДж/кг,g=10 м/. Считать, что кусок свинца при ударе прогревается до температуры плавления.
78. Рабочий, забивая железный гвоздь массой 50 г, ударяет 5 раз молотком, масса которого 460 г и конечная скорость 10 м\с. На сколько градусов нагреется гвоздь, если предположить, что 80% выделенной при ударах теплоты пошло на его нагревание. Удельная теплоемкость железа 460 Дж/(кг*К).
79. Снаряд массой 4 кг, летящий со скоростью 400 м/с, разрывается на две равные части, одна из которых летит в направлении движения снаряда, а другая — в противоположную сторону. В момент разрыва суммарная кинетическая энергия осколков увеличилась на величину 0,5 МДж. Определите скорость осколка, летящего по направлению движения снаряда.
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